

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XVIII Núm. 5.726 Segunda Época Viernes 26 de Febrero de 1926 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 26

Ayer en el Ayuntamiento

Se reúne la Comisión permanente

Bajo la presidencia del alcalde interino, señor Pérez Cordero, se reunió ayer mañana, a las doce y media, la Comisión municipal permanente, asistiendo los señores Beltrán, Lacal, García Oliver, Romay, Puig, Romero Valverde y García Martos.

Aprobada el acta de la anterior se pasó a dar cuenta de los siguientes asuntos puestas al orden del día:

Escrito de los vecinos de la Cañada de San Urbano solicitando la incoación de expediente para la creación de dos escuelas en aquella barriada.

Pasó a informe de la Comisión de Instrucción pública.

Escrito de los vecinos de la Rambla de Maromeros solicitando el establecimiento de los faroles que existieron en aquel paraje.

Pasó a informe de la Comisión de Alumbrado.

Escrito del Capellán de San Antón invitando al Ayuntamiento a la procesión de la Virgen de Lourdes.

Acordóse aceptar la invitación.

Escrito de don José Calaf, de Barcelona, remitiendo un mensaje dirigido al Gobierno solicitando se designe con el nombre de la Duquesa de la Victoria una calle en todas las poblaciones, e interesando la adhesión del Ayuntamiento de Almería.

Pasó a informe del Cronista de la Ciudad.

Oficio del Gobernador civil trasladando otro del Presidente del Tribunal Provincial de lo Contencioso administrativo declarando caducado el recurso que interpusieron varios oficiales del Ayuntamiento contra la supresión en el presupuesto de los haberes de un oficial primero.

La Comisión quedó enterada.

Giro de don Eladio Falcón, de Guareña, de 129'60 pesetas, por doce docenas de escobas para la Policía Urbana.

Pasó a informe de la Comisión de Ornato.

Factura de la Vinda e Hijos de T. Terriza, de 47'50 pesetas por cera suministrada para la fiesta de la Candelaria.

Se aprobó.

Factura de don Teodoro Fernández Delgado, de la Sociedad Española de Labradores, de 594 pesetas por aceite y grass.

Pasó a la Comisión de Ornato.

Recibo de Manuel Pina, de 75 pesetas por jornales de un carro invertido en el arreo de la Plaza de la Constitución.

Como la factura anterior.

Oficio del Conserje del Ayuntamiento solicitando un mes de licencia.

De conformidad.

Informe de la Comisión de Beneficencia y Sanidad en la cuenta de don Antonio García, de 54,65 pesetas por suministros a la Casa de Socorro.

Se aprobó el dictamen, que es favorable a la cuenta.

Informes de la Comisión de Ornato.

Fueron aprobados.

Informes de la Comisión de Carruajes.

Se aprobaron también.

Informe de la Comisión de Aguas en la cuenta del Ingeniero, de 305'20 pesetas.

Quedó aprobado.

Factura de Luis Algarra Hernández, de 299 pesetas, por cinco rejas para las lucernas de la Casa Consistorial.

Quedó aprobada.

Oficio del señor gobernador trasladando la sentencia del Tribunal provincial de lo Contencioso Administrativo revocando el acuerdo de la Comisión de 11 de Septiembre de 1924 por el que se concedía un nuevo plazo de reclamaciones a los contribuyentes por cédulas personales.

La Corporación quedó enterada.

Facturas de «Fuerzas Móticas del Valle de Lecrin», de 284'60 pesetas y 184'05 pesetas por instalación y acometida de cuatro faroles en el puente de las Almadrabillas.

Se aprueba la de la acometida, y la de instalación la cobrará la empresa directamente al contratista.

Cuenta del Arquitecto de 323'60 pesetas por obras en los Juzgados.

Quedó aprobada.

Expedientes de liquidación de los gestores de los arbitrios sobre servicio de incendios y pescado.

El señor García Oliver solicitó que quedaran sobre la mesa, y así se acordó con el ruego de la Alcaldía a los vocales de que los estudien esta misma semana.

Factura de Joaquín López Murcia, de 149'50 pesetas, por 23 sacos de cemento portland.

Quedó aprobada.

Factura por dos trajes de uniforme para la Banda municipal, a 80 pesetas uno.

Quedó aprobada.

Terminado el despacho ordinario, el señor Pérez Cordero expuso que el alcalde propietario ruega que se le amplie la licencia que disfruta por ocho días, y así se acordó.

A continuación, dió cuenta del reconocimiento médico del personal de la Policía Urbana.

Ya hubimos de ocuparnos extensamente del asunto.

El señor Lacal expuso su criterio de que debe jubilarse a los inútiles para el trabajo.

El señor García Oliver solicitó la reorganización del servicio. Recordó el acuerdo de la Permanente de cubrir las vacantes con los individuos que quedaron cesantes en incendios.

Propuso el señor Romero Valverde que informe la Comisión de Ornato.

Se acordó la jubilación de los siete que hay totalmente inútiles, y de diez a jarrias y urinarios los seis que tienen heridas u otro impedimento para trabajos fuertes.

Los nuevos operarios habrán de tener edad menor de 55 años.

El señor Pérez Cordero propuso que se adquirieran varios ejemplares de la nueva obra de Pascual Santacruz, inspirada en el amor patrio, y se facultó al alcalde para ello.

Se dió cuenta de un escrito de los vecinos de Cabo de Gata solicitando el arreglo del camino que desde el kilómetro 21 de la carretera conduce a la Capital, y así se acordó, para lo que se facultó al alcalde a fin de que recabe la cooperación de los interesados.

El señor Puig habló de la necesidad de señalar el primer grupo de calles a pavimentar con asfalto como indica el contrato.

Cuando se terminen las que actualmente se realizan, se empezará con el Barrio Alto, calle que va a la Plaza de Béjar y calle de Murcia, y mientras tanto, el Pleno señalará las demás.

A la una y media se levantó la sesión.

POR TELEGRAFO

MARRUECOS

Obras defensivas

Madrid 25-10 noche.

Participan de Melilla que en breve se realizarán obras defensivas en el sector de Axdir.

La aviación bombardeó las inmediaciones de Afrau, Cabo Q. lates, pista de Annual y otros lugares, ahuyentando al enemigo.

Halleazgo macabro

Una pareja de carabineros encontró en la playa dos carabos y en lugar más próximo a la playa un ataúd sin tapadera, con algunos trozos de paño negro.

El féretro tenía evidente señales de haberlo extraído del agua hacia poco tiempo.

Cerca de la Pescadería encontró la misma pareja la tapa del féretro y una corona.

Se ignora a quien pueda pertenecer el féretro y las circunstancias que justifiquen su estancia en aquel lugar.

Seguen las sumisiones de la cábila de Anyera

Madrid 25-12 noche.

El Alto Comisario interino comunicó telegráficamente al marqués de Estella, con fecha veinticuatro del actual, que acaba de hacer acto de sumisión una representación de la fracción de Bar Koke de la cábila de Anyera, como consecuencia de la demostración tan felizmente realizada hace dos días.

En la Catedral

Predicación Cuaresmal

Esta tarde, a las seis y cuarto, se rezará el Santo Rosario, cantándose a continuación por la «Schola Cantorum» del Seminario el «Parce Domine» e inmediatamente después predicará nuestro Ilmo. y Rvmo. señor Obispo, don Fra y Bernardo Martínez Naval, O. S. A.

POR TELEGRAFO

La campaña anticatólica del gobierno mejicano

Dos muertos y más de cincuenta heridos

Madrid 25-12 noche.

Noticias de París dicen que según telegrafían de Méjico en el encuentro de ayer entre los miembros de la congregación católica y la Policía encargada de la detención de los sacerdotes extranjeros, resultaron dos muertos y más de cincuenta heridos.

La noticia ha producido honda sensación en el mundo civilizado, levantando enérgica protesta contra los crímenes del Gobierno mejicano.

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Superó el viento en intensidad al de los días anteriores, aun cuando para lo que es y lo que ha dado de sí otras veces. El día de hoy, hay que reconocer que este año se ha portado muy decente. El cielo se mantuvo casi despejado.

Por la mañana, celebró sesión la Comisión municipal permanente.

Del capítulo de espectáculos, el tercer estreno con un fin de fiesta en Cervantes y «La ocupación de Alhucemas» en Hesperia, amenizada la proyección de esta película por la música del Regimiento de la Corona.

Notas municipales

La Alcaldía multó ayer en diez pesetas a un guardia municipal por falta de celo en el servicio.

El médico decano de la Beneficencia municipal ha interesado del Ayuntamiento la ampliación del petitorio y confección del padrón de pobres, y en otro oficio, que se adopte una resolución definitiva en el asunto de los supernumerarios, por haber algunos que residen fuera de la Capital y ser precisos para la sustitución cuando haya titulares enfermos.

El Gobernador civil ha dado traslado

El muy ilustrísimo señor D. Joaquín Peralta Valdivia

Canónigo Penitenciario de esta Santa Iglesia Catedral

Ha fallecido después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

R. I. P. A.

Su desconsolada madre doña Francisca Valdivia Ortiz; su hermano don Fernando; su hermana política doña Gracia Gil Roldán; primos, sobrinos y demás familia,

SUPPLICAN a sus numerosos amigos se sirvan asistir a la conducción de su cadáver, que se verificará hoy a las cuatro y media de la tarde, desde la casa mortuoria, calle de la Infanta, número 5, al Cementerio de San José, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

POR TELEGRAFO

UNA PETICION HUMANITARIA

Se va a evitar el destripamiento de caballos en las plazas de toros

Madrid, 26-12 noche.

El presidente de la Sociedad de Picadores de Toros ha manifestado que la Sociedad protectora de animales no trata de que se suprima la suerte de varas en las corridas de toros, sino de que se adopte un peto que proteja a los caballos de las cornadas de los toros, y de que sean destripados ante la vista del público.

POR TELEGRAFO

ALCANCE POLÍTICO

Estudiando el problema hullero

Madrid, 26-3'30 madrugada.

Esta tarde se ha reunido en la Presidencia el Consejo Superior de Combustible, asistiendo el ministro de Fomento.

Al terminar la reunión dijo el señor Benjumea a los periodistas:

«Hemos ultimado el estudio que, antes de marchar, nos encomendó el Presidente sobre importantes extremos relativos al problema hullero; pero nos reservamos nuestro informe, naturalmente, hasta que mañana el Presidente lo de a conocer al Consejo de ministros.»

Se reúne la Sección de Tratados

En la Presidencia se ha reunido la Sección de Tratados del Consejo de Economía Nacional para seguir el estudio de los asuntos pendientes de resolución.

España va a solicitar nuevamente un puesto permanente en el Consejo de la S. de las N.

El ministro de Estado señor Yanguas ha manifestado, con respecto a la discusión internacional que se ha promovido con motivo de la concesión de puestos permanentes en el Consejo de la S. de las Naciones, que España solicitó dicho puesto en 1922, justificando nuestra petición con razones de diversa índole y de sólido valor.

España—dice—es la más importante de las naciones europeas neutrales y puede alegar en su haber que su neutralidad durante la guerra europea fué altamente humanitaria y encaminada a atenuar los sufrimientos de las víctimas de la guerra por la acción del Estado y por la alta intervención de nuestro Rey.

Además—siguió el ministro—España pudiera representar la tendencia y mentalidad de la raza española en un plano de perfecta cordialidad con todas las repúblicas de América.

Por tanto—añadió—el Gobierno español tiene la decisión firme de solicitar nueva y oficialmente un puesto permanente en el citado Consejo.

Sin olvidar sus deberes dentro de la comunidad internacional—terminó diciendo—España está resuelta a mantener con firmeza su postura, por creerse asistida de un justificadísimo derecho.

La designación de Chicote para la cátedra de Declamación

Ha pasado a informe del Consejo de Instrucción Pública el expediente, poniendo al actor Chicote para la cátedra de Declamación vacante en el Conservatorio de Música.

La mayoría de los consejeros están dispuestos a votar al insigne actor. En honor del argentino señor Martín Noel

La Sociedad Central de Arquitectos, desahogado testimonio su dirección por el presidente de Bellas Artes de la Argentina señor Martín Noel, ha dirigido

una instancia al jefe del Gobierno, en la que se solicita se premie el esportismo del ilustre argentino con una distinción honorífica adecuada a sus méritos.

Dos dimisiones

Han dimitido los cargos que desempeñaban en la Junta provincial de Beneficencia el marqués de Urquijo y el general López Pelegrín.

POR TELEGRAFO

EL REY EN SAN SEBASTIAN

Varias visitas

Madrid 25-10 noche.

Comunican de San Sebastián, que esta mañana, el Monarca, en unión del marqués de Estella, del ministro de la Guerra, del Capitán general de la región y las autoridades, marchó en automóvil a visitar las obras de la Concha, donde se están substituyendo por cabinas las antiguas casetas de baños.

Visitaron después los trabajos que se realizan para el saneamiento de las marismas del campo de Etxarreta.

Esta tarde irá el Rey a Pasajes para ver las obras que allí se realizan para la reversión del Puerto de Pasajes al Estado.

Don Alfonso manifestó su deseo de que, a pesar de la reversión del puerto, lo siga administrando la Diputación provincial, que lo hace admirablemente.

Los que regresan

Como se sabe, la Reina Madre, el jefe del Gobierno y el ministro de la Guerra regresarán esta misma noche a Madrid.

Banquete en honor del Rey

Al mediodía, con asistencia de numerosas personalidades, se ha celebrado un banquete organizado por la Unión Patriótica en honor del marqués de Estella.

El presidente de la Unión Patriótica de Guipúzcoa, señor Caballero, ofreció el banquete, diciendo que Guipúzcoa es una de las provincias más españolas.

El jefe del Gobierno agradeció el homenaje y afirmó que ha podido comprobar durante su corta estancia en Guipúzcoa, el amor que siente por España esta provincia.

Terminó exhortando a todos a laborar por el engrandecimiento de España.

Ambos oradores fueron muy aplaudidos.

Estella hijo adoptivo de Ondarreta

El Ayuntamiento de Ondarreta ha hecho entrega al marqués de Estella de un artístico pergamino en el que consta el acuerdo de la Corporación de nombrarle hijo adoptivo de aquel pueblo.

El jefe del Gobierno expresó el Ayuntamiento su gratitud por el honor que le dispensaba.

Estella no consentirá el juego

En el banquete con que le obsequió la Unión Patriótica, el jefe del Gobierno anunció que no consentirá los llamados a crees mayores por inmoral.

Un café

Después ofreció el Presidente un café a los jefes y oficiales que pertenecieron a la Academia General Militar.

El acto tuvo lugar en el Hotel Cristina y durante él reinó la mayor cordialidad y entusiasmo.

Llega el infante Jaime

Ha llegado a San Sebastián el infante don Jaime, procedente de Burdeos.

En cuarta plana

original de todos

Crónica
Los nietos de Goya

En estos últimos días hemos anotado en Madrid dos acontecimientos artísticos de extraordinaria significación.

Una exposición de artistas argentinos y otra exposición de cuadros de un pintor cubano.

Mientras allá en la Argentina se desborda el entusiasmo y se estrechan los brazos de la raza ante la hermosa hazña de unos españoles, aquí en Madrid se nos ofrecen nuevos motivos de entusiasmo ante estos triunfos del arte americano.

Porque este arte americano no es sino el arte español que da nuevas flores de belleza en la fecunda tierra argentina.

Al visitar la Exposición de artistas argentinos nos detenemos con orgullo y con emoción ante uno de los mejores cuadros.

Se titula «Niño del Jaucó» y lo firma Jorge Bermúdez. Es una figura llena de vida y de expresión, de sólida técnica, de magistral estilo.

Bien pudiera figurar en alguna de las mejores pinacotecas españolas...

«Parece un Goya», dice alguien junto a nosotros. Mejor pudiera decirse: Parece un nieto de Goya.

Porque eso es en efecto el cuadro de Jorge Bermúdez. Un nieto de Goya.

Hay, además, en el salón muchos buenos paisajes españoles interpretados por pintores argentinos.

Bernareggi se siente atraído por los encantadores paisajes de Mallorca.

Recuerdo expone un magistral lienzo con una «ría gallega».

Fader, el gran Fader, sienta el «colorido español» con la delicadeza de un Joaquín Mir o de un Santiago Rusiñol.

Granco y Alfredo Guido nos muestran sus aguas fuertes gollescos.

No hay duda: son nietos de Goya que han nacido en la Argentina.

Por lo demás, tiene todo este arte argentino una gran semejanza a los nuevos valores del arte español de nuestra época. Las mismas inquietudes, idénticas tendencias, igual visión. Hay bronces que recuerdan los «tipos de la raza» de Julio Antonio; y «La niña de la casa» de Alfredo Guido tiene mucho parentesco con las deliciosas y finas muchachitas de nuestro Cristóbal Ruiz.

La semilla del arte español ha germinado bien en las orillas del Plata. El aroma de estas nuevas flores parece que ha pasado por los jardines sevillanos y los cármenes granadinos.

Son muestras; las reconocemos, y las recibimos con aplauso y con orgullo.

Y vienen además en el momento más oportuno.

¿No se han cruzado en su viaje con el vuelo de Franco? ¿No es una delicada ofrenda que nos hacen en este instante fraternal los nuevos nietos de Goya?

LUIS LEON

Del Gobierno civil

Vacantes de concejales

El gobernador civil manifestó ayer a los periodistas que se propone cubrir las vacantes de concejales que existen en los Ayuntamientos de la provincia, incluido el de la capital.

Añadió que no es cierto que, como por alguien se ha dicho, haya ido nadie a ofrecerse para dichos cargos declarando que haría estas designaciones con absoluta independencia.

Un telegrama

El gobernador civil dirigió ayer el siguiente telegrama al Gobierno de Su Majestad:

«Con entusiasta escrito, cuya copia enviase a V. E., en el día de hoy he recibido 147 adhesiones a la Unión patriótica por el comercio de esta capital».

Nota oficial

Entrando de lleno en mis atribuciones los trabajos que me he impuesto referentes a la Unión patriótica, de cuya organización en esta provincia soy el encargado, me creo en el caso de recordar que todas aquellas personas que con anterioridad a esta mi gestión se tuvieron ya como afiliadas a dicha agrupación, vienen obligadas a reiterarme su adhesión a la misma, en la inteligencia que de no verificarlo dentro del plazo que tengo señalado y que ha de expirar el próximo día veintiocho del corriente mes, se las considerará incurrir en el caso de renuncia y por ende no pertenecientes a la repetida agrupación Unión patriótica.

Así mismo, y para salir de una vez al paso de cuanto se viene fantaseando con respecto a jefaturas, comités y presidencias de los mismos, debo advertir que lo existente hoy sobre el particular tan sólo puede serlo en principio y con carácter meramente provisional, teniendo forzosamente que surgir dichas jefaturas, comités y presidencias de los mismos de la voluntad de todos los adheridos a Unión patriótica, manifestada en general asamblea que en su día ha de celebrarse, todo ello con el laudable propósito y necesidad indiscutible de que jefaturas y comités se hallen revestidos del mayor prestigio y de la máxima autoridad, a fin de que puedan desenvolverse libre y desembarazadamente sin necesidad de tutela.

También debo hacer presente, que para venir a la Unión patriótica, es necesario despojarse en absoluto de todo

interés personal, en aras siempre de los sagrados de la Patria y de todo otro interés político que pretenda vulnerar la sana doctrina que bajo el tema de orden, moralidad y justicia sustenta dicha Unión, cimentada con ideales patrióticos, morales y religiosos.

Por último he de hacer constar que, esclavo siempre del cumplimiento de mis deberes, y leal en extremo y en todo momento al Gobierno de S. M. que con su confianza me honra, no he de apartarme jamás, ni por nada, ni por nadie, de los mismos, perdiendo por lo tanto lastimosamente el tiempo aquellos, que maliciosos y encubiertamente, hacen llegar hasta mi actitud y amenazas de protesta ante la Superioridad contra mi gestión, en la que mientras permanezca en este cargo he de persistir con toda firmeza, ya que lo contrario implicaría deserción de mis dichos deberes.

Almería, 25 de Febrero de 1926. — El gobernador civil, Pablo de Castro y Santoyo.

Ejercicios espirituales para hombres solos

Se celebrarán a las siete de la tarde en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús desde el día primero de marzo, siendo la misa de Coanunión general el día siete, a las ocho y media.

Serán dirigidos por el R. P. Francisco Javier Alcalá, Superior de los PP. Jesuitas de esta Residencia.

La distribución será la siguiente: todos los días: Salutación Sabatina, cantada. Conferencia doctrinal. Elogios motetes. Sermón dogmático moral y se terminará con una hermosa plegaria.

Se invita a cuantos hombres quieran aprovecharse de este medio de adquirir a paz y tranquilidad del alma.

POR TELEGRAFO

MADRID

Fallecimiento del capitán aviador Bieta

Madrid, 26-3-30 madrugada. Ha fallecido el capitán Bieta que resultó gravemente herido en el accidente de aviación ocurrido ayer.

Causura de la Asambrea de Hosteleros

Esta tarde se ha claururado la Asambrea de Hosteleros, aprobándose las conclusiones que se refieren principalmente a la garantía de la propiedad industrial y al mejoramiento de las líneas de ferrocarriles de la frontera francesa.

Mañana serán entregadas al Gobierno.

Se va a resolver el problema de la vivienda

Una Entidad constructora ha pedido al ministerio del Trabajo autorización para edificar, de acuerdo con la sociedad de seguros «Tontines» una barriada de casas baratas en la Avenida de Menéndez Pelayo.

El Gobierno ha acogido la pretensión favorablemente y ha entregado a la referida sociedad tres millones seiscientas mil pesetas.

El gerente de la entidad mencionada piensa entregar el primer lote de cien hoteles en el mes de Abril próximo.

La barriada concluida tendrá ocho mil casas, llegando hasta la calle de Alcalá.

EN CERVANTES

EN UN BURRO TRES BATURROS

Así, como reza el título de la comedia, tomado del cantar aragonés, salieron de su aldea, en busca de fortuna, los manos a quienes el autor nos presenta en la obra que la notable compañía Rivera de Rosas estrenó anoche con ruidoso éxito en Cervantes.

Las virtudes todas del pueblo aragonés: el tesón, sobriedad, el patriotismo, la ruda franqueza muy bien observadas por el autor, resplandecen en esta comedia, la mejor a nuestro juicio de las representadas hasta ahora por la compañía argentina.

Desenvuélvese toda ella lógicamente, y los tipos están dibujados con maestría, sin que decaiga un instante el interés del asunto, inspirado en la más absoluta realidad. Los contrastes que surgen al choque del carácter de férrea virilidad de los baturros con el de sus hijos nacidos en el país e influenciados por el ambiente moderno, que debilita los lazos familiares, están marcados con acierto, sin exageraciones ni efectismos de mala ley.

Además, y hay que consignarlo con elogio porque no es frecuente en el teatro moderno, la intención del autor es buena hasta en los momentos en que pudiera advertirse quizá un poquito de realismo patético: es el triunfo de la autoridad paterna, mantenida vigorosamente por un hombre que sabe ser padre a la antigua, sobre el hijo que al verse encumbrado por su cultura, está a punto de avergonzarse de su familia y de deshonrarla «esta es una mala acción que queda cumplidamente reparada».

Enrique de Rosas venció maravillosamente las dificultades que ha de ofrecer para él la encarnación del personaje central de la obra, el aragonés don Santiago, y que sostuvo con singular acierto.

El señor Martínez, muy bien caracterizado, dió así mismo mucho interés a su papel de baturro.

La señora Rossí y Ricardo de Rosas, hermano del primer actor, hicieron espléndida en una escena que interpretaron con admirable naturalidad.

Los demás artistas cooperaron al éxito de la obra, que fué reiteradamente aplaudida.

A final de todos los actos el público obligó a salir al proscenio a los actores, ovacionándolos con verdadero entusiasmo.

¿... Y después?

Una tarde recibí Mns. Segur la visita de un oficial iba a confesarse porque el siguiente día se casaba; pero iba más por cumplir una formalidad que por el deseo de recibir el perdón de unas faltas de las cuales no sentía gran arrepentimiento.

Mns. Segur le recibió muy amablemente y entre ambos se entabló la siguiente conversación:

—Bien, mi buen amigo, ahora sois teniente. ¿Y después?

—Después, Monseñor, ascenderé a capitán.

—¿Y después?

—Después... Sin ninguna dificultad llegaré a comandante.

—Muy bien, ¿y después?

—Puedo muy bien llegar a coronel.

—Perfectamente. ¿Y después?

—Por qué no he de poder abrigar la esperanza de ser general?

—Sí, efectivamente, podréis ser general. ¿Y después?

—¡Oh! Después tomaría el retiro y desearía casarme con una mujer y a mis hijos porque ya sabéis que mañana contraigo matrimonio.

—¿Y después?

—Después casaría a mis hijos y aun obtendría un grado más: pasaría de padre a abuelo.

—¿Y después?

—¿Quién sabe...! Puedo llegar a bisabuelo.

—Sí, ¡quién sabe! Podéis llegar a bisabuelo... ¿Y después?

—¡Oh! ¡eso ya está muy lejos! Después será preciso resignarse a hacer como todo el mundo.

—¿Y tendéis que resignaros a morir. ¿Y después?

—Sí, después vendrá vuestro juicio.

—Si, ya sé... y después del juicio el cielo o el infierno.

—¿Y después?

—Pero es que hay aun otro después: ¿el cielo o el infierno? ¿El cielo y el infierno no serán para siempre?

—Pues bien, mi buen amigo, yo voy a pediros una cosa, preparación para vuestro nuevo estado. Prometme que durante un mes todos los días a partir de mañana vais a repetir lo que me habéis dicho. «Hoy soy teniente, después será capitán... después comandante, y así todos los después hasta llegar al último».

—Os lo prometo y os aseguro que lo haré muy gustoso.

—Por mi parte, os prometo rogar por vos.

—¡Adios! mejor dicho: ¡hasta luego!

El oficial cumplió fielmente su promesa. Pero a los ocho días volvió a casa de Mons. Segur.

—Monseñor, vengo nuevamente a confesarme. He cumplido mi promesa. El último después me ha de temblar. Yo no quiero jugar con mi eternidad. Yo quiero ganar el cielo y evitar el infierno. Yo quiero vivir cristianamente.

POR TELEGRAFO

PROVINCIAS

El abastecimiento de aguas en Cartagena

Madrid, 25 10 noche. Manifiestan de Cartagena que ante el anuncio de la Compañía Inglesa de Aguas de no poder continuar abasteciendo la ciudad del precioso líquido, el Ayuntamiento se reunió en sesión extraordinaria y acordó nombrar una ponencia para que informe después de documentarse debidamente.

También se acordó que se restrinja el consumo de aguas a los buques que toquen en aquel puerto.

El alcalde, en nombre de la Corporación, telegrafió al gobernador y al Gobierno poniéndole en autos del conflicto que se avecina.

Imposición de la Medalla Militar

Participan de Sevilla que en la plaza de San Fernando tuvo lugar hoy el acto solemne de imponer la Medalla Militar al banderín de la sección de Ingenieros que se comportó tan heroicamente, siguiendo al general Cavaldanti, durante el célebre convoy a Tizza.

Asistieron los infantes don Carlos y doña Luisa, el Cardenal Irujo, autoridades y numeroso público.

Después de la imposición, la guarnición desfiló ante las insignias.

El acto resultó muy brillante.

Hubo discursos inspirados en tonos elevados y patrióticos.

POR TELEGRAFO

EXTRANJERO

La revolución en China. Batalla decisiva

Madrid, 25 10 noche.

De Londres comunican que en China, las tropas del general Wu Pei Fu se dirigen hacia el norte, habiendo tomado ya la ciudad de Duveiten y bombardeado a Sin Jang.

Por otra parte, el general Feng se aproxima a Tientsin y Pekin con intención de presentar batalla decisiva a fin de saber cual de los dos generales ha de quedar con autoridad definitiva.

Así mismo se dice que se ha entablado el combate entre Tientsin y Pankan, interviniendo en la lucha unos trescientos mil soldados del general Sing Ching Sing.

Preparando alojamiento a la delegación alemana

De Ginebra dan cuenta que el cónsul general alemán en aquella capital ha reservado, a la delegación alemana que habrá de participar en la sesión de la Sociedad de las Naciones, ocho salones y treinta y cinco dormitorios en el Hotel Metropló.

Primer aniversario
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR
Don Luis Bueso Roda
que falleció en Almería, el día 28 de Febrero de 1925, habiendo recibido los Santos Sacramentos.
R. I. P. A.
Su desconsolada viuda doña Mercedes Sánchez López, sus hijos, hermanos, hermanos políticos, tios y demás familia, RUEGAN a sus amistades y asistan al Jubileo y Misas que presente en sus oraciones de su alma se celebrarán en la por el eterno descanso de su alma se celebrarán en la Iglesia de Santo Domingo mañana, día 27, siendo la Magisteria Parroquiales de Adra y Ugijar serán también aplicadas por el alma de dicho señor.

En Norteamérica se bajan los impuestos

Cablegrafían de Washington que las Cámaras han aprobado una ley que reduce en trescientos setenta y ocho millones los impuestos para el ejercicio de 1927.

El infierno de Melbourne

Informan de Melbourne que un enorme incendio ha destruido casi completamente los grandes depósitos de trigo de Sunshine.

Las pérdidas ascienden a 250.000 libras esterlinas.

Los incendios en la región de los bosques siguen avanzando.

La gigantesca ola de fuego ha llegado a kilómetro y medio de la población de Queenstown.

Las autoridades han ordenado la evacuación de las mujeres, niños y ancianos.

Se teme que las llamas hayan cortado la retirada a los habitantes de la población que, formando brigadas, fueron a atajar el fuego.

Por el delito de espionaje

Informan de Angora que el Tribunal de la Independencia ha condenado a muerte por el delito de espionaje a favor de las autoridades griegas, al súbdito griego Erchenopoulos.

Diez años de trabajos forzados a su cómplice Essan Eddino y a destierro al turco Fahr Eddine también complicado en el asunto.

Depósitos destruidos por un incendio

De Londres telegrafían que en New York un incendio ha destruido parcialmente los grandes depósitos de los muelles Hudson.

Las pérdidas son incalculables, pues los depósitos se hallaban abarrotados de mercancías.

Inauguración de la Conferencia franco-soviética

De París participan que el ministro de Estado, señor Briand, ha inaugurado hoy las sesiones de la conferencia económica francosoviética, a la cual asisten técnicos de ambas naciones.

Mañana y días sucesivos continuarán las sesiones.

Continúa la discusión de los proyectos financieros de Francia

En el Senado ha continuado esta mañana la discusión de los proyectos financieros en la misma forma que fueron propuestos por el Gobierno.

El grupo socialista de la Cámara se propone presentar un contraproyecto cuando devuelva el Senado la ley de Hacienda que actualmente discute.

España y la Sociedad de las Naciones

Participan de Berlín que en opinión unánime de los diarios puede considerarse como segura la concesión a España de un puesto permanente en el Consejo de la Sociedad de las Naciones.

La situación en Cantón es inquietante

Telegrafían de Cantón que continúan en suspenso los trabajos de carga y descarga de buques, habiéndose únicamente autorizado la importación de arroz.

La situación es tranquila, pero sin ofrecer confianza plena.

Vapores Correos Franceses
De la Société Générale de Transports Maritimes a Vapeur y Lloyd Latino
Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos.
ALSA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, CORDOBA Y PINCO
PLATA saldrá de Almería el 3 de Marzo de 1926, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.
PRECIOS EN TERCERA (De 10 años cumplidos a unentero 407'50 pts. incluido impuesto De 2 años a 10 sin cumplir un medio 210'00 pts. incluido)
Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de «Primera», «Segunda clase intermedia» y «Tercera clase», haciendo escala en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.
Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrao eléctrico y el trato es immejorable. «Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase. Camarotes especiales de tercera clase de 2, 4 y 8 literas.
PARA LOS DE TERCERA CLASE COMIDA A LA ESPAÑOLA
AVISO IMPORTANTE... Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo. Los manifestantes de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas en el puerto. Para más informes sus Comandantes HJO DE RICARDO GIMENEZ (S. en C.) Boulevard del Principa 78, ALMERIA y Coifras del Muelle, 21 y 23, MALAGA.

LA SEÑORA Doña Magdalena Cano Benítez

viuda de don Patricio Benítez
falleció el día 17 del corriente a las 7 de la tarde después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su desconsolada hija doña Antonia; hijo político don Carmelo Naveros Burgos; nieta señorita Antonia Pié Benítez; hermana doña Antonia; hermanos políticos, primos, sobrinos y demás familia, RUEGAN asistan a las Misas que en sufragio de su alma se celebrarán en la Parroquia del Sagrario, mañana 27, desde las 7 de la mañana, siendo la mayor a las 10, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Peregrinación nacional

Cerro de los Angeles, El Pilar, Lourdes y Loyola

Hemos recibido la circular impresa transcribiendo el proyecto de Peregrinación al Cerro de los Angeles, El Pilar, Lourdes y Loyola, que tendrá lugar este verano partiendo de Cádiz.

Se establecen dos itinerarios; uno de diez días de duración y otro de catorce. Como el deseo vehemente de la Junta, es como el título de la Peregrinación lo indica, visitar el Cerro de los Angeles, El Pilar, Lourdes y Loyola, se ha hecho el primer itinerario; pero como por muy poca diferencia de dinero se ha conseguido proyectar el segundo, que también presenta un gran interés religioso y artístico, podría darse el caso de que se reunieran peregrinos bastantes para efectuar los dos itinerarios, desdoblándose la peregrinación al salir de Lourdes. Caso de que esto no fuera posible, cuando se vaya a cerrar el período de inscripciones y se vea el número de peregrinos que hay apuntados para cada uno de los dos itinerarios, se invitará a los que se hayan inscrito al que menos peregrinos tenga, a pasar al otro.

He aquí el itinerario A. Julio 3 Cádiz. Salida del tren especial a las 6. Almuerzo y comida en ruta. Madrid. Llegada a las 22. Conducción a los hoteles. Alojamiento.

Julio 4 Madrid. Salida a las 6, 0 en autobuses al Cerro de los Angeles. Misa y Comunión. Regreso a Madrid para desayunar a las 9 en los hoteles. Almuerzo y comida. Día libre. Alojamiento.

Julio 5 Madrid. Desayuno y conducción a la estación. Salida del tren especial a las 9. Almuerzo en ruta; Zaragoza. Llegada a las 15. Conducción a los hoteles. Salve solemne en el templo de El Pilar al anochecer. Comida. Alojamiento.

Julio 6 Zaragoza. A las 7 Misa y Comunión en el templo de El Pilar. Desayuno en los hoteles. Conducción a la estación. Salida a las 10. Almuerzo en ruta. Hendaya. Llegada a las 17. Adnana y cambio de tren. Salida a las 18. Comida en el buffet de Bayonne. Lourdes. Llegada a las 23. Conducción a los hoteles. Alojamiento.

Julio 7 y 8 Lourdes. Estancia. Tres comidas diarias y alojamientos. Funciones religiosas cuyos detalles se darán oportunamente.

Julio 9 Lourdes. Desayuno y conducción a la estación. Salida a las 7. Irún. Llegada a las 1, 30. Adnana y cambio de tren. Salida a las 2, 30. San Sebastián. Llegada a las 13, 30. Conducción a los hoteles. Almuerzo, comida y alojamientos. Día libre.

Julio 10 San Sebastián. Desayuno y salida en automóviles para Loyola. Almuerzo. Visita del Santuario. Regreso por la tarde en automóviles a San Sebastián. Comida y alojamientos.

Julio 11 San Sebastián. Desayuno y conducción a la estación. Salida a las 8. Almuerzo en ruta. Madrid. Llegada a las 21. Conducción a los hoteles. Comida y alojamientos.

Julio 12 Madrid. Desayuno y conducción a la estación. Salida a las 6. Almuerzo y comida en ruta. Cádiz. Llegada a las 22. Fin de la Peregrinación.

El itinerario B es a saber:
Desde el 3 al 8 de Julio igual que al anterior.

Julio 9 Lourdes. A las 7, misa de comunión en la gruta. Desayuno en los hoteles. Conducción a la estación. Salida a las 10, 30; Pau. Llegada a las 11, 30. Almuerzo. Visita al castillo de Enrique IV. Salida a las 17; Irún. Llegada a las 0. Adnana y cambio de tren. Salida a las 21; San Sebastián. Llegada a las 22. Conducción a los hoteles. Comida y alojamientos.

Julio 10 San Sebastián. Estancia. Tres comidas y alojamientos. Día libre de descanso.

Julio 11 San Sebastián. Desayuno y salida en automóviles para Loyola. Almuerzo. Visita del Santuario. Regreso por la tarde en automóviles a San Sebastián. Comida y alojamientos.

Julio 12 San Sebastián. Desayuno y conducción a la estación. Salida a las 8; Burgos. Llegada a las 13, 30. Conducción a los hoteles. Almuerzo. Visita a la Catedral. Comida y alojamientos.

Julio 13 Burgos. Desayuno. Conducción a la estación. Salida a las 8; Segovia. Llegada a las 13, 30. Almuerzo. Visita y veneración del cuerpo de San Juan de la Cruz. (En este año se cumple el tercer centenario de su canonización). Salida a las 19; El Escorial. Llegada a las 21. Conducción al hotel. Comida y alojamientos.

Julio 14 El Escorial. Desayuno y almuerzo. Visita del Monasterio. Conducción a la estación. Salida a las 19; Madrid. Llegada a las 20, 30. Conducción a los hoteles. Comida y alojamientos.

Julio 15 Madrid. Desayuno y conducción a la estación. Salida a las 8, 30; Toledo. Llegada a las 10, 30. Almuerzo y visita a la ciudad y sus monumentos. Salida a las 19; Madrid. Llegada a las 21. Conducción al hotel. Comida y alojamientos.

Julio 16 Madrid. Desayuno y conducción a la estación. Salida a las 8. Almuerzo y comida en ruta; Cádiz. Llegada a las 21. Fin de la Peregrinación.

La fecha de salida será el día 3 de Julio.

Se viajará en tren especial que saldrá de Cádiz y se detendrá en las estaciones de Jerez de la Frontera, Utrera, Sevilla, Córdoba, Espeluy, Baeza y Alcázar de San Juan, para recoger a los peregrinos que procedan de otras poblaciones.

Se establecen cuatro clases de categorías.

Primera clase. Para el itinerario A. pesetas 73,00 y para el B. pesetas 87,00.

Segunda clase. A. pesetas 57,00 y B. pesetas 67,00.

Tercera clase preferente. A. ptas. 48,00 y B. ptas. 56,00.

Tercera clase. A. pesetas 38,00 y B. pesetas 47,00.

Estos precios están sujetos a variación por lo que respecta a la parte de viaje que se realizará en Francia, en el caso de que hubiera una fuerte oscilación en el cambio del franco.

En estos precios se comprende el billete de ferrocarril en la clase correspondiente, desde Cádiz hasta Lourdes y regreso a Cádiz, siguiendo el itinerario marcado, y demás gastos propios en estos casos.

Las compañías ferroviarias concederán un 40 por 100 de rebaja en los billetes, a los peregrinos que afluían a las estaciones en donde ha de detenerse el tren especial, para el recorrido que hagan en trenes, correos y mixtos desde la de su origen.

El plazo de inscripción y de pago queda abierto desde ahora y se cerrará el día 15 de Mayo. Al inscribirse cada peregrino deberá satisfacer en concepto de cuota de inscripción, y como parte de pago de su billete, pesetas 12,50 los de 1.ª clase; pesetas 10,00 los de 2.ª; pesetas 7,50 los de tercera preferente; y pesetas 5,00 los de tercera. El resto del importe del billete podrá entregarlo en uno o varios plazos, dentro del que queda señalado.

Si la Peregrinación no se realizara, se devolverá a los peregrinos la cuota de inscripción que hayan hecho, así como toda otra cantidad que pudieran haber entregado.

Como la Peregrinación entrará en Francia, es imprescindible llevar el pasaporte, y para facilitar a los peregrinos la obtención de este documento, se llevará un pasaporte colectivo, encareciéndose a los peregrinos, que al llenar el boletín de inscripción, llenen también el relativo al pasaporte sin omitir dato alguno, en evitación de cualquier dificultad que pudieran tener al traspasar la frontera.

Los boletines de inscripción deberán dirigirse al Secretario de la Junta Organizadora (D. Juan J. Viniegra, R. de la Vieca, 8 Cádiz), franqueados como carta y a ser posible, certificado, para evitar extravío; y las entregas de cuotas de inscripción e importe total del billete, al Tesorero de la Junta Organizadora (D. Germán Álvarez Castro, E. Dato, 1), ya sea personalmente o por giros postales, y en este caso, avisándolos por carta, expresando en ella la cantidad girada, número del giro, fecha, lugar de inscripción y nombre del imponente, en evitación de cualquier confusión.

Los que deseen circulares y Boletines pueden dirigirse en Almería en la residencia de PP. Jesuitas.

NOTICIAS MILITARES

Emigración

Por R. O. de 18 del actual, se dan reglas para la emigración a los territorios españoles de la África Occidental, con arreglo a las siguientes bases:

Que no se conceda pasaporte alguno, a personas que emigren a los territorios españoles de la África Occidental, si no cuentan con recursos suficientes para subsistir, durante algún tiempo, en los mismos y poderse abonar el viaje de vuelta, o bien poseer un empleo oficial.

Que no se pasaporte a ningún licenciado del Ejército o de la Armada que lo solicite, salvo que acredite tener familia, o bienes radicados en dichos territorios.

Que por las Compañías Navieras y sus Agentes, en los puertos, no se admita viajero alguno en los vapores que zarpen con destino a los expresados territorios, mientras no se hallen en los casos anteriores.

Destinos a Africa

Los Cuerpos que tienen unidades expedicionarias en Africa cindarán de mantener siempre al completo el número de sus oficiales, cubriendo las vacantes que se producen transitoriamente por enfermedad u otras causas a cuyo fin los comandantes generales duran conocimiento por telegrafo a los capitanes generales respectivos, debiendo éstos pasaportar con urgencia a los nombrados por los jefes de los Cuerpos.

Disposición de interés

Los trasportes mecánicos por carretera

La «Gaceta» ha publicado el Real decreto acordado en uno de los últimos Consejos de ministros acerca de los trasportes mecánicos por carretera.

He aquí los preceptos esenciales: La Junta central de Transportes procederá con la mayor urgencia a revisar las

LA INDEPENDENCIA

concesiones otorgadas por virtud del Real decreto de 4 de Julio de 1924, declarando caducadas aquellas que no cumplieron estrictamente con las condiciones estipuladas en las escrituras de concesión.

Las empresas que hubieren cumplido escrupulosamente con dichas condiciones continuarán en la plenitud de los derechos que les han sido concedidos con arreglo al pliego de condiciones y con sujeción al mencionado Real decreto de 4 de Julio de 1924, quedando exceptuado de cumplir cuanto se previene en el presente Real decreto.

Para tener derecho a ejercitar el de tanteo previsto en la tercera y quinta disposiciones transitorias del Real decreto de 4 de Julio de 1924 es necesario acreditar que el que lo pretenda ha estado prestando efectivamente la línea el servicio de viajeros, habiendo obtenido con anterioridad a la fecha de la publicación de dicho Real decreto las autorizaciones que prescribían los reglamentos virgentes.

Podrán en el sucesivo las Juntas otorgar nuevas concesiones con trayecto común o punto de contacto con otras anteriormente establecidas previo lo dispuesto en los artículos 2.º y 3.º del reglamento de 11 de diciembre de 1924; pero el nuevo concesionario sólo tendrá derecho de tránsito por dicho trayecto común, correspondiendo la explotación del mismo al más antiguo, único que podrá hacer el transporte entre los puntos comprendidos en dicho trayecto.

Los concesionarios no adquirirán el derecho que se les otorgue hasta que dispongan del material y elementos necesarios para una buena explotación y sean capaces de satisfacer cumplidamente las necesidades del tráfico, debiendo asimismo extender sus líneas a todos aquellos pueblos próximos enlazados con la carretera referida y atendidos por las Empresas que hayan de cesar, aunque esto exigiera el otorgamiento de nuevas concesiones para los pueblos no comprendidos en la anterior.

Las Juntas provinciales de transportes y sus presidentes cuidarán muy especialmente de no suspender el tráfico de ninguna Empresa en tanto que no quede garantizado el buen servicio público y cumplidos todos los requisitos del concurso, debiendo, no obstante, tener en cuenta los plazos que el reglamento determina.

Azufre

DOBLE CERNIDO

SUBLIMADO Y TERRÓN

99 POR 100 GARANTIZADO

SULFATO DE COBRE INGLÉS

AGENCIA MARITIMA

ROMERO HERMANOS

DOCTOR COMPANY

De la Sociedad Española de Especialidades del pecho. Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

Moderna instalación de Rayos X.

Consulta: Bulevar del Príncipe, 59.

José Alfonso Liria

Médico Especialista

en Neumología, virus virulentos, etc.

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

NAVARRO RODRIGO, 21

DOCTOR VERDEJO ACUÑA

ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUTOS

ORINA, JUGO GÁSTRICO

Y DEMÁS PRODUCTOS

PATOLÓGICOS.

AUTO-VACUNAS, PIEL, VEGETA,

URETRA.

(ENFERMEDADES SECRETAS)

HORAS DE CONSULTA: DE 3 A 5

SEÑORA 10.—ALMERIA

Dr. Francisco Soriano

GINECOLOGO DEL INSTITUTO RUBIO,

AUDANTE DEL PROFESOR REGASANS

Enfermedades de la Mujer y Cirugía

general

Calle Obispo, 6; de 8 a 5

Sanatorio.—Granada. 69

Antón Campoy Ibañez

Especialista en enfermedades de los ojos

Consulta telefónica para obreros de 10

a 12; general de 8 a 5.

Calle de Terriza, 19 pral.

MADERAS

Terriza Hermanos

Acaban de recibir un cargamento de PINO ROJO
Grandes existencias de Nogal Satén, Haya y Pino-Tea.

SERRERIA MECANICA

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Aguilar Martell núm. 20 (antes Pescadores)

BAZAR VICTORIA

Gran surtido en Loza, Cristal, Porcelana, Batería de cocina aluminio, Muebles, objetos para regalos, Juguetería, etc., etc.
No realice sus compras sin antes visitar este establecimiento y podrá comprobar las grandes ventajas que obtendrá en la adquisición de todos estos artículos.

Real núm. 9, (antiguo local del "Candado")

CARBONES

Carbón Cardiff 1.ª Heta Almirantazgo
Antracita inglesa Cobble cribada
Carbón Mezado lavado Asturiano
Carbón Pragua inglés Rhonda
Antracita Nueva francesa
Coke Metalúrgico Cardiff
Carbón Cribado Asturiano

M. BERJON - Boulevard, 39

GARAGE AMERICANO

Calles de Arapiles y Aguilar Martell

Stock permanente de repuestos legítimos FORD

Accesorios para toda clase de automóviles

Neumáticos y macizos
Aceites y grasas,
Gasolina

Jaulas de alquiler

Taller de reparaciones

M. BERJON

AGENCIA OFICIAL DEL

Ford

Sanatorio Quirúrgico

de

Nuestra Señora del Pilar

La consulta que en Lucalmena de las Torres tenía el Doctor Monroy, profesor del Instituto Rubio de Madrid, se ha trasladado a esta capital, Paseo del Príncipe, núm. 1 (Puerta de Purchena) de 10 a 1 y de 4 a 6.

NOTA.—Se advierte que en el Sanatorio, instalado en Obispo Orberá núm. 2, no se reciben consultas, estando exclusivamente destinado a estancia de operados y embalsamados.

CARBONES MINERALES

Carbón Cardiff 1.ª Heta Almirantazgo
Coke metalúrgico plato Newcastle
Carbón mezado lavado Asturiano
Antracita Nueva francesa
Carbón Cribado Asturiano

Contrataciones e Industrias, S. A. - MADRID

Delegación de Almería

Oficinas: P. del Príncipe, 75, bajo :: Depósito: Almadrabillas

Dr. Antonio Fornieles Ullbarri

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Consulta de 10 a 12 y 3 a 5.

NAVARRO RODRIGO, 8

Empleo

Se necesita Viajante con sueldo, dietas, comisiones, viajes pagados para Marruecos Español. Precisan referencias y garantía personal o metálica, no pasando de 35 años. Dirigirse a V. Carpena, calle de Cabello 11 Málaga.

Miguel García Algarra

OCULISTA

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6.

PRINCIPE NUM. 9

ANTONIO RAMIREZ

MÉDICO ESPECIALISTA

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Calle del Obispo Orberá número 24

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6.

Doctor Jacinto Sastre

NOTE H-O OLOGOADIEL

AYUDANTE DEL DR. VIERTEA DE LA

FACULTAD DE MEDICINA DE PARÍS

RAYOS X

Diatermia, Corrientes de alta frecuencia Rayos ultravioletas, Corrientes galvanizadas, farádica, Baño de euzero, Celdas del Doctor Schéné.

Tratamiento racional de las pródidas y neuralgias en general.

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6.—Boulevard 1,

72 bajo.—Almería.

Dr. J. Balvez Lancha

OCULISTA

De la Facultad de Medicina de Granada. Pensionado en los Hospitales Lariboisier y Hotel Dieu de París.

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5.

AGUILAR DE CAMPO, 1.

(Casa nueva del Sr. Plaza)

ALAMBRE BELGA
PARA
Parrales
El Yunque
J. Sánchez Picón
PUERTA DE PURCHENA
ALMERIA

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY, VIERNES.—La Lanza y los Clavos de N. S. J. C.— Santos Néstor, ob. Félix, Fortunato, Diodoro, Claudio, Papias y Conón, mrs; Alejandro, Faustino, Porfirio y Andrés, obs.

Tempora.—Ayuno con abstinencia de carnes para todos.
La Misa y el Oficio divino son de la Feria VI con rito simple y color morado.
Santos de mañana **SABADO.**— Santos Leandro, ob. Gabriel de la Dolores, cf. Alejandro, Abundio, Antigono, Fortunato Julián y Besa, mrs; Balduino, Basilio y Procopio etc.

Ayuno con abstinencia de carnes para los que no son pobres ni tienen la Bula de Santa Cruzada e Indulto de Abstinencia y Ayuno. Ayuno sin abstinencia de carnes para los que son pobres o tienen la Bula de Santa Cruzada e Indulto de Abstinencia y Ayuno.

La Misa y el Oficio divino son de San Leandro, Obispo, confesor y doctor, con rito doble y color blanco.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS.— Hoy en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

Mañana en la Parroquia de San Pedro. La hora del Jubileo a las 8 de la mañana y a 5 de la tarde.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las nueve, Horas Canónicas, celebrándose la Misa cantada del día, rezándose a continuación Sexta y Nona.

CULTOS DE CUARENTA HORAS.—En todas las Parroquias y Santo Domingo se rezará a las 6 y cuarto de la tarde el Santo Rosario leyendo a continuación el ejercicio correspondiente, y los viernes se harán el Via Crucis, haciéndose este devoto ejercicio también en Santo Domingo los martes.

Los lunes, miércoles y jueves habrá plática doctrinal en Santo Domingo.

En la Parroquia de Santiago se hará además todos los días, al final, la salutación y súplica a la Nuestra Señora de Perpetuo Socorro.

En Santiago y San Roque habrá plática doctrinal los miércoles, haciéndose además el ejercicio del Via Crucis.

CAPILLA DE LA SAGRADA FAMILIA.— Todos los días a las 6 y media de la noche exposición de S. D. M., Estación, Santo Rosario, cánticos, Bendición y Reserva.

Estos cánticos pueden aplicarse por la intención de las personas que lo soliciten en la Residencia de las Damas Catequistas, General Sotomayor, 10.

TRIBUNALES

Sin señalamientos
Para hoy y no se han señalado juicios en ninguna de las Salas de esta Audiencia.

Suspendido
En la Sala primera se suspendió la vista de la causa número 212 del año 1925, procedente del Juzgado de San Sebastián, por raptor, por haber perdonado la parte contraria.

—Por incomparecencia del procesado no pudo celebrarse en la Sala segunda la vista de la causa número 11 del 1925, del Juzgado de Purchena, por el delito de disparo y lesiones.

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

—En la misma Sala se suspendió la vista de la causa número 40 del año 1925, procedente del Juzgado de instrucción de Vera, por el delito de lesiones, por enfermedad del letrado señor Hernández Cerrá.

Pleito
Para ayer estaba señalada en la Sala de lo Civil de la Territorial la vista del siguiente pleito:

Juzgado de la Audiencia. (Almería). D. José Espinar Garrido con la Sociedad The Soria Mining Company Limited, sobre incidente reposición. Abogado, señor Espinar; procurador, señor Pérez Bellido; secretario, señor Valverde.

Hojas de afeitar "El Fenix"
FABRICACIÓN ESPAÑOLA
De venta en todas partes

Notas marítimas

Movimiento del puerto
Durante las últimas 24 horas se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ADMITIDOS
Vapor español «Tintoré», de Melilla, con carga general y 38 pasajeros.
—Idem idem «Nemrod», de Melilla, con explosivos.
—Idem idem «Marcucho», de Liorna, en lastre.
—Pailebot «Esperanza», de Barcelona, con carga general.

BUQUES DESPACHADOS
Vapor español «Tintoré», para Melilla, con carga general y pasajeros.
—Idem idem «Nemrod», para Cartagena, con carga general.
—Pailebot «Rápido», para Cartagena, con aceite mineral.
—Balandra «Tede», para Adra, con carbón mineral.

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial
El del martes publica:
—Real decreto del Ministerio de Trabajo, Comercio e Industria, sobre la marcha y funcionamiento de las Cooperativas de funcionarios públicos.
—Edicto de la Tesorería de Hacienda, nombrando Auxiliares para la recaudación en la Zona de Gégal, a don José Jaén Usero y don Eduardo Belver Gómez.

—Asuntos judiciales.
—Edictos municipales.
—Extractos de los acuerdos adoptados por la Comisión municipal permanente en el mes de Mayo de 1924.

El del miércoles publica:
Real decreto del Ministerio de Fomento, sobre la constitución de la Cámara Oficial Uvera de Almería.
—Edicto de la Comisión provincial anunciando vacantes las plazas de Sobrestante y delineante de Vías y Obras provinciales.
—Asuntos judiciales.
—Varios edictos municipales.

Correo de la Provincia

Albox
En el Mercado de esta villa ha sido detenido por la Guardia civil José Martínez Sánchez, de 35 años, natural de Baza, el cual quiso vender tres ovejas, las que había hurtado la noche anterior de un corral de ganado del término municipal de Chirivel.

Canjayar
Por escandalizar y blasfemar en la puerta del Ayuntamiento ha sido detenido por la Guardia civil Blas Ruiz Sánchez, de 52 años, vecino de Canjayar.

Viator
Participa la Guardia civil, que en el pueblo de Huércal de Almería, próximamente a las 8 de la noche del día 23, se inició un incendio, en el horno de cocer pan del vecino de Huércal José Capel Alvarez.
Motivó el incendio el recalentamiento de la leña que había depositada en el embovedado del horno.
El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

El edificio, que no estaba asegurado, es propiedad del vecino de Almería don Alejandro...

LA INDEPENDENCIA

Andrés, Herpes, Eozemas, Psoriasis, Eritema



Los Dolores vuelven

No hay nada peor que los dolores de la gota resultado del envenenamiento de la sangre por el ácido úrico. Cuando las toxinas se irrigan las partes profundas de la piel, provocan dermatosis, eozemas, herpes, acnes, psoriasis, eritemas, sycois, aun causan intolerables comezones, el artrismo es igualmente el resultado de una alteración de la sangre y se conocen multiples manifestaciones, úlceras, varicosas, e febilitis, hemorroides y la terrible arterio-esclerosis. Para vencer todas estas enfermedades la regeneración profunda de la sangre se impone. El **DEPURATIVO RICHELLET** es a la hora actual el unico verdadero rectorificador de la sangre. Sobre su poderosa acción, los dolores se calman, la piel se limpia, las venas y las arterias encuentran su suavidad, las llagas las úlceras las enfermedades de la piel las ancianas de saparecen sin dejar la menor señal. El **DEPURATIVO RICHELLET** es el triunfo de la ciencia medica quimica de hoy. Cada frasco va acompañado de un folleto ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías. Laboratorio L. RICHELLET, de Sedan, rue de Belfort, Bayonne (Francia).

NOTICIAS

Caballeros de la Inmaculada
La Congregación de Caballeros de la Inmaculada y San Ignacio de Loyola tendrá el domingo próximo los actos ordinarios de la Congregación a la hora de costumbre.
Misa a las once, y durante ella Conferencia apologética.
Se suplica la asistencia.

Reloj que desaparece
Federica Heredia García ha denunciado a la Policía que un individuo llamado Ramón Contreras, le había sustraído de su domicilio un reloj de plata, de caballero, el que tenía en la mesa de camilla, el cual había vendido éste en una barbería de la Plaza de San Sebastián por 7 pesetas.

Por escandalosos
La Guardia municipal ha detenido a José Barranco Villegas y a Antonio Belmonte Merino, los que promovieron un fuerte escándalo en la plaza del Mercado.

Por blasfemar
La Guardia de Seguridad ha detenido por blasfemar del Santo Nombre de Dios, Pilar Pujada Pérez.

Exposición
En la Secretaría del Ayuntamiento de Bentarique se encuentra expuesto al público durante 15 días para oír reclamaciones el padrón municipal de aquel término.
—En la Secretaría del Ayuntamiento de Nijar se encuentra expuesto al público el repartimiento general de Utilidades correspondiente al año de 1925-26.

Presupuestos municipales
La Tesorería de Hacienda de esta provincia ha remitido al «Boletín Oficial» el resumen de los presupuestos municipales de esta provincia, correspondiente al actual ejercicio económico de 1925-26, formado por categorías similares de población, conforme a lo dispuesto por el vigente Estatuto Municipal.

Subasta
Por la Secretaría del Ayuntamiento de

Alhama de Almería, se anuncia la subasta de espartos de los montes públicos para el año forestal de 1925-26.

Pérdida de una cabra
ocurrida en la calle de la Reina, con las siguientes señas: colorada, cornada con lucero en la frente y una oreja rajada. Se suplica sea entregada a Miguel Berenguel puesto de bebidas junto al puente de las Almadravillas.

Amor de cría
Se ofrece para venta de los padres, con leche de dos meses, un ama de la sierra. Razón: calle de la Encantada, n.º 18.

Pérdida
de un dije de oro, pequeño, con una moneda árabe esquinada, desde la Puerta de Purchena, a la calle de Pescadores. Por ser recuerdo de una alteración de la sangre y se conocen multiples manifestaciones, úlceras, varicosas, e febilitis, hemorroides y la terrible arterio-esclerosis. Para vencer todas estas enfermedades la regeneración profunda de la sangre se impone. El **DEPURATIVO RICHELLET** es a la hora actual el unico verdadero rectorificador de la sangre. Sobre su poderosa acción, los dolores se calman, la piel se limpia, las venas y las arterias encuentran su suavidad, las llagas las úlceras las enfermedades de la piel las ancianas de saparecen sin dejar la menor señal. El **DEPURATIVO RICHELLET** es el triunfo de la ciencia medica quimica de hoy. Cada frasco va acompañado de un folleto ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías. Laboratorio L. RICHELLET, de Sedan, rue de Belfort, Bayonne (Francia).

Diabéticos, albuminúricos y artríticos, probad los alimentos de régimen «Natura» y «Vigor» del Dr. Falp, inmejorables por su pureza y elaboración perfecta. Venta en comestibles.

Núm. 5 Vitamin fruit vine
Esta deliciosa bebida constituye el mejor tónico para los convalescentes, anémicos y niños. Venta en comestibles y farmacias.

Por jugar a los prohibidos
Por la Policía han sido detenidos en la Plaza de la Constitución número 10 tercer piso, José Abad Martínez, de 18 años, Juan Martínez Venedo, de 16 años, Matías Fernández Jordán de 16, Francisco Benem Fuentes (Vinatero) de 18, Antonio González García, de 15 años, Juan (ano) Villar, de 19 años (a) Ajero, Juan Agapito Luque, de 17 años, Migue Lupión de las Heras, (a) Fariseo de 16 años y Jerónimo Fernández Manzano de 15 años, Antonio Zubieta Roca, de 16 años, los cuales se encontraban jugando a los prohibidos en la casa de Juan Cano Villar (a) El Ajero.

Se alquila
un piso con ocho habitaciones y dos balcones, con agua y fachada al medio día en el Barrio de la Caridad, número 65 donde darán razón.

ESPECTÁCULOS
PARA HOY
TEATRO CERVANTES.—Compañía argentina de comedias Rivera de Rosas. A las 9:25 estreno de la comedia en tres actos, original de don Armando Moock, «Natacha». El último éxito en Buenos Aires.
SALON HESPERIA.—A las 9:15 cinematógrafo.

El anuncio de estos espectáculos no se pone su aprobación ni recomendación

por no poderlo atender su dueño, se traspassa un establecimiento de vinos bien situado y con buena clientela. Informarán calle Unión, 5, bajo, de 2 a 4 tarde.

Empleado desde hace más de 30 años por toda clase de personas, cada día es más apreciado y recomendado por los médicos más amantes de la verdad, a quienes proporcionó grandes satisfacciones.
Las personas que sufren Anemia, Raquitismo, Colores pálidos, Empebrocimiento de sangre, Debilidad, Impotencia y Menstruaciones difíciles, ven desaparecer sus padecimientos y las convalecientes se fortalecen en forma inesperada, mucho más si emplearon reconstituyentes extranjeros y rún nacionales, no en tan buen estado de asimilación y tolerancia.
Los informes que figuran en el prospecto, de las más sólidas reputaciones medicas españolas, prueban lo expuesto.

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS
DEPÓSITO GENERAL: Farmacia de Vivas Pérez — ALMERIA

ALHAMA DE ALMERIA, se anuncia la subasta de espartos de los montes públicos para el año forestal de 1925-26.

Pérdida de una cabra, ocurrida en la calle de la Reina, con las siguientes señas: colorada, cornada con lucero en la frente y una oreja rajada. Se suplica sea entregada a Miguel Berenguel puesto de bebidas junto al puente de las Almadravillas.

Amor de cría, se ofrece para venta de los padres, con leche de dos meses, un ama de la sierra. Razón: calle de la Encantada, n.º 18.

Pérdida de un dije de oro, pequeño, con una moneda árabe esquinada, desde la Puerta de Purchena, a la calle de Pescadores. Por ser recuerdo de una alteración de la sangre y se conocen multiples manifestaciones, úlceras, varicosas, e febilitis, hemorroides y la terrible arterio-esclerosis. Para vencer todas estas enfermedades la regeneración profunda de la sangre se impone. El **DEPURATIVO RICHELLET** es a la hora actual el unico verdadero rectorificador de la sangre. Sobre su poderosa acción, los dolores se calman, la piel se limpia, las venas y las arterias encuentran su suavidad, las llagas las úlceras las enfermedades de la piel las ancianas de saparecen sin dejar la menor señal. El **DEPURATIVO RICHELLET** es el triunfo de la ciencia medica quimica de hoy. Cada frasco va acompañado de un folleto ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías. Laboratorio L. RICHELLET, de Sedan, rue de Belfort, Bayonne (Francia).

Diabéticos, albuminúricos y artríticos, probad los alimentos de régimen «Natura» y «Vigor» del Dr. Falp, inmejorables por su pureza y elaboración perfecta. Venta en comestibles.

Núm. 5 Vitamin fruit vine, Esta deliciosa bebida constituye el mejor tónico para los convalescentes, anémicos y niños. Venta en comestibles y farmacias.

Por jugar a los prohibidos, Por la Policía han sido detenidos en la Plaza de la Constitución número 10 tercer piso, José Abad Martínez, de 18 años, Juan Martínez Venedo, de 16 años, Matías Fernández Jordán de 16, Francisco Benem Fuentes (Vinatero) de 18, Antonio González García, de 15 años, Juan (ano) Villar, de 19 años (a) Ajero, Juan Agapito Luque, de 17 años, Migue Lupión de las Heras, (a) Fariseo de 16 años y Jerónimo Fernández Manzano de 15 años, Antonio Zubieta Roca, de 16 años, los cuales se encontraban jugando a los prohibidos en la casa de Juan Cano Villar (a) El Ajero.

Se alquila, un piso con ocho habitaciones y dos balcones, con agua y fachada al medio día en el Barrio de la Caridad, número 65 donde darán razón.

ESPECTÁCULOS, PARA HOY, **TEATRO CERVANTES.**—Compañía argentina de comedias Rivera de Rosas. A las 9:25 estreno de la comedia en tres actos, original de don Armando Moock, «Natacha». El último éxito en Buenos Aires. **SALON HESPERIA.**—A las 9:15 cinematógrafo.

40 céntimos diez céntimos

Se autoriza la importación de cerillas de madera

La «Gaceta» del 23 publica una Real orden en la que se dispone:
Primero. Que se adopte la caja con 40 fósforos de madera.
Segundo. Que se asimile a la clase número 1 de la cerilla estérica a los efectos del abono del precio a la Compañía Arrendataria de fósforos, por gruesa de cajas precintadas, empaquetadas y envasadas convenientemente para su transporte y su tuada en España.
Tercero. Que el precio de venta al público sea de diez céntimos de peseta la caja, o sea 14'40 pesetas la gruesa; y
Cuarto. Que se limite la importación a 250.000 gruesas anuales, quedando facultada la Dirección general para regular las importaciones dentro del expresado límite máximo, o suspenderlas si así lo considerara conveniente.

VIAJEROS

Han llegado a nuestra Capital, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan, los señores siguientes:
Hotel Simón.—Don José Moya Pastor, de Cartagena; don Félix Herrero Francisco, don José Carrillo García y don Leonardo Amat Martínez de Granada.
Hotel Continental.—Don Manuel Lledó Solá de Cuenca; don Manuel Vazquez y don Juan Muñoz de Serón.
H. Central.—Don Miguel Fábregas, de Jerez, don Federico Romero de Alhambra y don Manuel Almaraz, de Finaana.
H. La Perla.—Don José Peralta de Ugujar, don Manuel Mendoza de Murcia, don José César y don Francisco López, de Granada; don José Victoria de Guacix y don Francisco Cuadrado de Jaén.

Convocatoria suspendida

La «Gaceta» publica una orden de la Dirección general de Agricultura, suspendiendo el concurso anunciado el 28 de Enero para proveer una plaza de profesor de Topografía en la Escuela especial de Ingenieros Agrónomos. El motivo es que «se halla en estudio una nueva organización de la enseñanza y régimen de las Escuelas de Ingenieros Agrónomos y de Montes.

Lea usted todos los días

«La Independencia»

MIXIR PROLABURO
ELIXIR DE DIGESTIVOS
VIVAS PÉREZ

Empleado desde hace más de 30 años por toda clase de personas, cada día es más apreciado y recomendado por los médicos más amantes de la verdad, a quienes proporcionó grandes satisfacciones.
Las personas que sufren Anemia, Raquitismo, Colores pálidos, Empebrocimiento de sangre, Debilidad, Impotencia y Menstruaciones difíciles, ven desaparecer sus padecimientos y las convalecientes se fortalecen en forma inesperada, mucho más si emplearon reconstituyentes extranjeros y rún nacionales, no en tan buen estado de asimilación y tolerancia.
Los informes que figuran en el prospecto, de las más sólidas reputaciones medicas españolas, prueban lo expuesto.

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS
DEPÓSITO GENERAL: Farmacia de Vivas Pérez — ALMERIA

Ebanistas, Carpinteros y Maestros de Obras

Atención
La casa ALBERTO NOGUERA acaba de recibir un cargamento de madera ABETO para construcción de la acreditada marca S. A. F. T. a precios reducidos.
Grandes existencias entodas las escudrias.
VISITANDO ESTE ALMACEN AHORRAREIS TIEMPO Y DINERO
OFICINAS: Parque Alfonso XIII, 28
Teléfono núm. 95 Dirección telegráfica: AREUGON

AUTOS DE ALQUILER

Antes de alquilar un automóvil busque V. en la parada el «Bull» número 535 de Almería. Se convencerá de que es el coche más seguro, el mejor y el que más le conviene.
Su tarifa es económica, apesar de ser un coche lujoso.
Si no está en la parada, avisele a su dueño, MANUEL VELÁZQUEZ DE CASTRO y ECHÁVARRI, Farmacéutico Almedina, 6, bajo, derecha

Injertos

de riparia encabezados y de un metro de altura, se venden los primeros a 1'75 y los de un metro a 1'00 pesetas, en el cortijo de don Juan Compañi, en Benahadux.
NO SE DEVOLVERAN
LOS ORIGINALES QUE SE ENVIEN AUNQUE NO SE PUBLIQUEN NI SE MANTENDRA CORRESPONDENCIA SOBRE ELLOS.

Vermorel

Sulfatadoras, azufradoras, 75 pesetas con embalaje.
General Porlier 33, Madrid

«LA INDEPENDENCIA» se vende en Madrid en el kiosco de «El Debate» calle de Alcalá, frente a las Calatravas

40 céntimos diez céntimos

Se autoriza la importación de cerillas de madera

La «Gaceta» del 23 publica una Real orden en la que se dispone:
Primero. Que se adopte la caja con 40 fósforos de madera.
Segundo. Que se asimile a la clase número 1 de la cerilla estérica a los efectos del abono del precio a la Compañía Arrendataria de fósforos, por gruesa de cajas precintadas, empaquetadas y envasadas convenientemente para su transporte y su tuada en España.
Tercero. Que el precio de venta al público sea de diez céntimos de peseta la caja, o sea 14'40 pesetas la gruesa; y
Cuarto. Que se limite la importación a 250.000 gruesas anuales, quedando facultada la Dirección general para regular las importaciones dentro del expresado límite máximo, o suspenderlas si así lo considerara conveniente.

VIAJEROS

Han llegado a nuestra Capital, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan, los señores siguientes:
Hotel Simón.—Don José Moya Pastor, de Cartagena; don Félix Herrero Francisco, don José Carrillo García y don Leonardo Amat Martínez de Granada.
Hotel Continental.—Don Manuel Lledó Solá de Cuenca; don Manuel Vazquez y don Juan Muñoz de Serón.
H. Central.—Don Miguel Fábregas, de Jerez, don Federico Romero de Alhambra y don Manuel Almaraz, de Finaana.
H. La Perla.—Don José Peralta de Ugujar, don Manuel Mendoza de Murcia, don José César y don Francisco López, de Granada; don José Victoria de Guacix y don Francisco Cuadrado de Jaén.

Convocatoria suspendida

La «Gaceta» publica una orden de la Dirección general de Agricultura, suspendiendo el concurso anunciado el 28 de Enero para proveer una plaza de profesor de Topografía en la Escuela especial de Ingenieros Agrónomos. El motivo es que «se halla en estudio una nueva organización de la enseñanza y régimen de las Escuelas de Ingenieros Agrónomos y de Montes.

Lea usted todos los días

«La Independencia»

MIXIR PROLABURO
ELIXIR DE DIGESTIVOS
VIVAS PÉREZ

Empleado desde hace más de 30 años por toda clase de personas, cada día es más apreciado y recomendado por los médicos más amantes de la verdad, a quienes proporcionó grandes satisfacciones.
Las personas que sufren Anemia, Raquitismo, Colores pálidos, Empebrocimiento de sangre, Debilidad, Impotencia y Menstruaciones difíciles, ven desaparecer sus padecimientos y las convalecientes se fortalecen en forma inesperada, mucho más si emplearon reconstituyentes extranjeros y rún nacionales, no en tan buen estado de asimilación y tolerancia.
Los informes que figuran en el prospecto, de las más sólidas reputaciones medicas españolas, prueban lo expuesto.

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS
DEPÓSITO GENERAL: Farmacia de Vivas Pérez — ALMERIA

Ebanistas, Carpinteros y Maestros de Obras

</